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COVID-19 pandemic has altered the lives of everyone all over and its impact on the Education 
System worldwide is clearly evident with a major shift from traditional classrooms to virtual 
classrooms, and India is not an exception. In this regard, CESS conducted a survey across Karnataka 
from July midweek up-to the end of August, to �nd out the challenges that the Institutions, Faculty 
Members and Students had to face, while shifting their teaching pattern and also their virtual 
classroom experiences. 841 faculty members from various institutions across Karnataka responded 
to the survey and shared their experiences. 

Here we try to give a glimpse of the challenges faced by faculty members and also their experiences 
during the virtual teaching. 
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Technological
Support

Training on ICT and
conducting Virtual Classes

Access
to E-resources
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